

**Отзыв  
научного руководителя**

**Мосиной Оксаны Анатольевны, доктора педагогических наук, доцента  
о соискателе Данильянце Эдуарде Игоревиче**

В период подготовки диссертации, начиная с 2020 года, Данильянц Э.И. работал в ФГБОУ ВО «Армавирский государственный педагогический университет» в должности старшего преподавателя, общий стаж работы в вузе с 2011 года составляет 13 лет. В течение всего периода подготовки диссертационного исследования Эдуард Игоревич совершенствовал свое профессиональное мастерство как педагога вуза и специалиста по взаимодействию с образовательными организациями (школами).

Область его научных интересов, а именно, педагогическая деятельность, направленная на формирование экономической грамотности старшеклассников в процессе проектной деятельности, определила и тематическое направление диссертационного исследования.

К написанию диссертации относился ответственно: осуществлял постоянное взаимодействие со школьными педагогами, старшеклассниками и преподавателями университета, своевременно сдавал промежуточные результаты исследования, вдумчиво относился к рекомендациям научного руководителя сдавал промежуточные результаты исследования.

Работая над диссертацией, Эдуард Игоревич принимал участие в научно-методических и научно-практических конференциях разного уровня, постоянно повышал свою квалификацию на семинарах и курсах. Благодаря этому сумел выстроить исследование с опорой на современные достижения общей педагогики, истории педагогики и образования.

В процессе осуществления исследования Э.И. Данильянц демонстрировал высокие способности работы с информацией, в области ее поиска, обработки, анализа и интерпретации данных. Он последовательно

роверял промежуточные теоретические, методологические, методические и практические результаты работы в учебно-воспитательном процессе базы исследования, что, в числе прочего, обеспечило эффективность разработанных научно-методических рекомендаций, а также достоверность полученных данных.

За время работы над диссертацией соискатель проявил себя как квалифицированный, самостоятельный исследователь, с высокой степенью профессиональной и личностной ответственности.

Эдуард Игоревич отличается критичностью мышления, высокими организаторскими способностями, умением грамотно осуществлять отбор педагогических средств и критериального инструментария для достижения научных целей и конкретных практических задач.

Выбранная и решенная соискателем научная проблема представляется перспективной с точки зрения оптимизации процесса формирования требуемых компетенций у выпускников школ, обеспечивающей эффективное развитие в практики образования, а также развитие новых форм и методов работы с обучающимися.

Научный руководитель

О.А. Мосина

Доктор педагогических наук по специальности – 13.00.01 общая педагогика, история педагогики и образования, доцент, профессор кафедры общей и социальной педагогики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный университет»

26.08. 2024 г.

350000 г. Краснодар,  
Ул. Старопольская, д. 149

